
Teniška šola Jakob Drmota  

 

v sodelovanju s TENGO tenis in TK Stražišče vabi na 

 

PRAZNIČNI GORENJSKI TENIŠKI 

TENGO SATELIT 2019 

V soboto, 14. 12. 2019, na teniška igrišča v Protenexu v 

Šenčurju.  

 

Tekmovanje bo potekalo v naslednjih kategorijah: 

MINI TENIS SKUPINSKO (letnik 2010 in mlajši) ob 10i uri – 1 HC: 
V kolikor bo dovolj prijavljenih, bomo poskusili razdeljen na 4 mini 
igrišča, igra se po sistemu ena stran proti drugi strani, naključna 
skupina prijavljenih proti drugi, strani oz. skupine se dopolnjujejo po 
sistemu, kjer je manj igralcev, v tisto vrsto se postavijo. 
Prirejeni servisi in spodnji ter izmenični servisi, točkovanje po sistemu 
tiebreak do 7 točk.  
Sodniki ustavijo vso igro, ko nekdo dobi 7 točk, poraženec prenese 
točke v naslednjo tekmo. Zmagovalec gre do svoje skupine, spusti 
žogo v košaro in s tem označi zmago ter gre zadaj v vrsto kjer jih je 
manj v skupini. Zmagovalca zamenja tisti, ki je po vrstem redu na 
vrsti. 



Igra se na čas, dolžino tekmovanja se določi glede na število 
prijavljenih. Zmaga tista skupina ki ima več zmag. 
Diplome in darilca za praznike za vse; Trajanje 1 uro. 
V nasprotnem primeru RR MINI TENIS FANTJE in PUNCE. 
 
 
MIDI TENIS (letnik 2009 in mlajši) ob 10i uri – 2 midi igrišča, igra se na 
dva dobljena tiebrejka do 7 točk. RR, skupine, naprej se uvrstita prva 
dva v skupini, nato izločilni turnir. 
 
 
MAXI TENIS (2008 in mlajši) – 3 maxi igrišča, 2 pesek, 1 HC, igra se na 
dva dobljena tiebrejka do 7 točk. RR, skupine po 4i ali 3i, naprej se 
uvrstita prva dva, nato izločilni turnir. 
 
 
TENIS DO 13 LET DEKLICE - 3 maxi igrišča, 2 pesek, 1 HC,  
en tiebreak set do 6 iger – minimalno 2 tekmi 
 
TENIS DO 13 LET DEČKI - 3 maxi igrišča, 2 pesek, 1 HC, 
en tiebreak set do 6 iger – minimalno 2 tekmi 
 
 
TENIS NAD 13 LET DEKLICE -  3 maxi igrišča, 2 pesek, 1 HC – igra  
en tiebreak set do 6 iger – minimalno 2 tekmi 
 
TENIS NAD 13 LET DEČKI - 3 maxi igrišča, 2 pesek, 1 HC – en tiebreak 
set do 6 iger – minimalno 2 tekmi 
 
 
 
 
GLEDE NA ŠTEVILO PRIJAV SE LAHKO SISTEM IGRE SPREMENI! 
 
 



Na turnir se lahko prijavite na MAIL:  jakob.drmota@gmail.com, 
adam.mulalic@gmail.com 
Ob prijavi prosim dopišite letnico rojstva! 
 
Rok za prijavo: do ČETRTKA, 12. 12. 2019, DO 20e URE 
Igralci v VSEH SKUPINAH morajo OBVEZNO IMETI S SABO ČISTE TENIŠKE 
COPATE! 
Pričetek tekmovanja bo ob 10i uri, najprej MINI in MIDI kategorija. MAXI ne 
pred 11o uro, do 13 let ne pred 12o uro, nad 13 let ne pred 13o uro.  
 
Prijavnina znaša 15 €, v primeru, da je igralec/ka prijavljen/a v dveh 
kategorijah, znaša prijavnina 20 €.  
V prijavnino so vključeni tudi manjši obrok (mesni, vegi), sadje, prigrizki, 
pijača… 
Naslov: Mlakarjeva ulica 72, 4208 Šenčur, http://www.protenex.si/ 
 
Natančen urnik tekmovanja po določenih kategorijah vam sporočimo v 
ČETRTEK PO 21i uri ali v PETEK, PO MAILU! 
Vse tekme mlajših kategorij bodo sodili sodniki. 
 
Sponzor tekmovanja je TENGO TENIS, TK Stražišče PROTENEX in Teniška Šola 
Jakob Drmota (tenisac.si). 

 

Najboljši prejmejo pokale, medalje in praktične nagrade! 

Lep teniški pozdrav vam želi teniška šola Jakob Drmota in TK Stražišče 
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